

Ορκίστηκε χθες το νέο υπουργικό συμβούλιο

Ορκίστηκε χθες το νέο υπουργικό συμβούλιο με τον ελληνικής καταγωγής Γερουσιαστή Αθανάσιο Συνοδινό να αναλαμβάνει πολύ σημαντικό ρόλο στην κυβέρνηση του Μάκκολμ Τέρνμπουλ καθώς τοποθετήθηκε στη νευραλγική θέση του Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου. Την παράσταση έκλεψε ο γιός του υπουργού Συγκοινωνιών, Μις Φίφιλντ ποζάρε στις φωτογραφίες σαν να ήταν ο νέος υπουργός. Το νέο γυναικείο πρόσωπο του υπουργείου συμβολίζεται από την τοποθέτηση της Kelly O'Dwyer ως βοηθού Θησαυροφύλακα με χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει και τις μικρές επιχειρήσεις, η οποία έφτασε σπρώχνοντας ένα καροτσάκι με το νεογέννητο μωρό της. Ο Πρωθυπουργός δήλωσε ότι επέλεξε τους κατάλληλους ανθρώπους για να «σχηματίσει την κυβέρνηση που θα ανταποκριθεί στις προκλήσεις του 21ου αιώνα», αυτούς που είναι ικανοί να αδράξουν τις ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν αυτά τις συναρπαστικές στιγμές στην ιστορία της ανθρωπότητας.



νμπουλ, Επικεφαλής της Κυβέρνησης στη Γερουσία: Τζορτζ Μπράντις, Επικεφαλής της Κυβέρνησης στη Βουλή: Κρίστοφερ Πέιν, Θησαυροφύλακας: Σκοτ Μόρισον, Γενικός Εισαγγελέας: Τζορτζ Μπράντις, Υπουργός Εξωτερικών: Τζούλι Μπίσοπ, Υπουργός Ισότητας των Δύο Φύλων: Μικαέλια Κας, Υπουργός Αυτοχθόνων: Νάι-

τζελ Σκάλιον, Υπουργός Υποδομών και Περιφερειακής Ανάπτυξης και Υπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ: Γουόρεν Τραστ, Υπουργός Πόρων, Ενέργειας και Βόρειας Επικράτειας: Τζος Φρίντεμπεργκ, Υπουργός Εμπορίου και Επενδύσεων: Άντριου Ρομπ, Υπουργός με χαρτοφυλάκιο τα Διεθνή Αναπτυξιακά Σχέδια: Στήβεν Σιόμπο, Υπουργός Τουρισμού: Ρίτσαρντ Κολμπεκ, Υπουργός Δικαιοσύνης: Μάικλ Κίναν, Υπουργός για τις μικρές επιχειρήσεις: Κέλυ Οντάιερ, Υπουργός Οικονομικών: Ματίας Κόρμαν, Υπουργός Γεωργίας και Διαχείρισης Υδάτινων Πόρων: Μπάρναμπι Τζόις, Υπουργός Βιομηχανίας, Καινοτομίας και Επιστημών: Κρίστοφερ Πέιν, Υπουργός Μετανάστευσης και Προστασίας Συνόρων: Πίτερ Νάτον, Υπουργός Περιβάλλοντος: Γκρεγκ Χαντ, Υπουργός Υγείας και Αθλητισμού: Σούζαν Λέι, Υπουργός Υγείας για τις Αγροτικές Περιοχές: Φιόνα Νας, Υπουργός Άμυνας: Μαρίς Πέιν, Υπουργός για Ζητήματα Βετεράνων:

Σιούαρτ Ρόμπερτ, Υπουργός Επιστημών και Έρευνας για την Άμυνα της Χώρας: Μαλ Μπρο, Υπουργός Επικοινωνιών: Μις Φίφιλντ, Υπουργός Πολιτισμού: Μις Φίφιλντ, Υπουργός Απασχόλησης: Μικαέλια Κας, Υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών: Κρίστιαν Πόρτερ, Υπουργός Παιδείας και Τεχνικής Εκπαίδευσης: Σάιμον Μπίρμιχαμ, Υπουργός Τεχνικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης: Λουκ Χαρτσάικερ, Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου: Αθανάσιος Συνοδίνος, Υφυπουργός Εσωτερικών και Δημόσιας Διοίκησης: Μικαέλια Κας, Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης: Μις Φίφιλντ, Υφυπουργός Πληροφοριών για ζητήματα εθνικής ασφάλειας: Μάικλ Κίναν, Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ: Άλαν Τουτζ και Τζέιμς Μακγκράθ, Υφυπουργός Παραγωγικότητας: Πίτερ Χέντι, Αναπληρωτής Γραμματέας Υπουργικού Συμβουλίου: Σκοτ Ράιαν, Υφυπουργός Πολιτισμικών Υποθέσεων: Κονσέτα Φιεραβάντι-Γουέλς.

Το νέο Υπουργικό Συμβούλιο αποτελείται από τους:

Πρωθυπουργός: Μάκκολμ Τέρ-



ATHENIAN ASSOCIATION OF SYDNEY NSW
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΥΔΝΕΪ ΚΑΙ ΝΝΟ

90

χρόνια

Μίκης Θεοδωράκης




Ο Σύλλογος Αθηναίων Σύδνεϋ & ΝΝΟ Σας προσκαλεί

Στην μεγάλη εκδήλωση
αφιερωμένη στα 90 χρόνια του Μίκη Θεοδωράκη.

Ο Ελληνισμός απανταχού της γης και του Σύδνεϋ τιμά με πληθώρα εκδηλώσεων το έργο και τη ζωή του διεθνούς μας μουσικοσυνθέτη. Φιλική συμμετοχή της χορωδίας "ΟΡΦΕΑΣ". Θα προσφερθούν καφές-τσάι και εδέσματα

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

**ΚΥΡΙΑΚΗ 27
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015**

στο Οίκημα της ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
CYPRUS COMMUNITY CLUB, 58 Stanmore Rd, Stanmore

(ΑΝΩ ΑΙΘΟΥΣΑ)
Ώρα: 4.00 μ.μ

Σόρτεν: Θα είναι μεγάλο λάθος η τοποθέτηση Χόκεϊ στην Ουάσιγκτον

Ενώ η τελετή ορκωμοσίας ήταν σε εξέλιξη, ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν σχολίασε καυστικά την πιθανότητα να τοποθετηθεί ο πρώην Θησαυροφύλακας στη θέση του πρέσβη της Αυστραλίας στις Ηνωμένες Πολιτείες. Ο κ. Τέρνμπουλ όταν ρωτήθηκε για το μέλλον του κ. Χόκεϊ δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να προτείνει στον κ. Χόκεϊ να λάβει σημαντική θέση στο διπλωματικό σώμα. Ο κ. Χόκεϊ στην πρώτη του δημόσια τοποθέτηση από τότε που ανακοίνωσε ότι αποχωρεί από την πολιτική, είπε «Αγαπώ την Αυστραλία, θέλω να κάνω ό, τι μπορώ για την Αυστραλία, αλλά η πολιτική μου καριέρα έφτασε στο τέλος της». Ο αρχηγός των Εργατικών Ο κ. Σόρτεν ανέφερε ότι η πιθανή τοποθέτηση του κ. Χόκεϊ στην Ουάσιγκτον θα ήταν «το πρώτο μεγάλο λάθος του Μάκκολμ Τέρνμπουλ». Σχολιάζοντας τον ανασχηματισμό ανέφερε ότι οι εκτεταμένες αλλαγές στην ηγετική ομάδα της κυβέρνησης ήταν επιφανειακές. «Νέοι πωλητές δεν κάνουν ένα προϊόν καλύτερο», είπε ο κ. Σόρτεν.